
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde onsdag den 

16. januar 2018 kl. 17.00 til kl. 20.00  

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Frank Hansen, Kim Wilde og Betina Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen  

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Ikke udpeget endnu 

 

Fraværende: Trine Møller, Anne Jensen, Betina Larsen, Hanne Schmidt, Frank Hansen  

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent. 

 Vi klarer os uden, da vi kun var 6 fremmødte. 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 9. oktober 

Godkendt. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Ikke nogle. 

 

5. Ferieplan for skoleåret 2019/2020 til høring. 

 

 
SB havde ingen bemærkninger til den fremsendte plan. AEL udarbejder et høringssvar. 
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6. Skovmoseskolen afholder pædagogisk weekend fredag/lørdag den 4. og 5. maj 2018. 

            
SB udtaler: Det er ok, at skrive ud til alle forældre med en opfordring til en tidlig hjemkørsel om 

fredagen kl. 12, så vi kan begynde vores temaweekend tidligere. Der etableres dog nødordning 

indtil normal lukketid. 

 

      

7. IT og Innovation på Skovmoseskolen. Henvendelse fra Skolechef John Kronbak 

 
 

Vi er med i Rødovre Kommunes store indsats for IT og Innovation. Der ansættes en it-konsulent 

for hele kommune og 7 konsulenter ud på hver skole. 6-7-8 årgang placeres det i den 

understøttende undervisning. Tek-X lokale centralt i Rødovre, som skoler mm kan benytte. 

Skovmoseskolen placerer i undervisningen i p-fag og valgfag. 

 

8. Temaaften den 9. november 2017. Kort evaluering 

 
 

Ud af skolen og hvad så,  

Super godt oplæg og rigtig god dialog/spørgsmål mellem Kim og konsulenten. Fremmødet 

kunne dog være bedre. 

 

9. Temaaften om ”Søskende” den 19. marts 2018. Julie og Betina undersøger området. Punkter 

fra sidste møde: 

 Evt. opstart af søskendegrupper 

 Familiedynamikken, hvad sker der? 

 Personperspektivet, hvordan er det at være søskende? 

 Forældrenes samvittighed, gøre en forskel på søskende. 

 Opstart med oplæg 

 

Dilemmaer kan være en rigtig god måde at begynde på, især hvis man identificere sig med 

problemstillingerne/problemstillingerne. Tæt relevans er vigtigt, hvis vi skal have søskende med til 

at holde oplæg. Malene Gert Petersen afholder søskendekursus, fjernsynsudsendelse mm. AEL 

tager kontakt. Ledelsen udarbejder oplæg og vi begynder allerede nu med at reklamere for aftenen 

for at få den størst mulige deltagelse. Se hjemmesiden soeskende.dk for flere oplysninger. 

 



 3 

 

 

10. Forældresamarbejde på Skovmoseskolen (jf. Udviklingsaftalen).  

 

    
 

5 skarpe spørgsmål fra Allan og Hanne, fremført af Allan. (Svarene til spørgsmålene er skrevet 

ind i referatet med kursiv og i en meget kort form.) 

 

Hvordan og hvor tit vil du inddrages?  

Vil gerne være tæt på hele tiden, især når der sker ny udvikling.  

Ikke det store behov, grundlæggende tillid til at blive orienteret når det er relevant. 

Et balancepunkt, handler om at give slip på barnet, tidsmæssig prioritering heller tid på barnet 

end på møder. 

De små informationer man får, som vi kan arbejde videre på hjemme. 

 

Hvor meget socialt samvær er der brug for?  

Forældre har måske brug for et puf, uden tvang. Fint med arrangementerne, lidt tættere samvær 

på forældreniveau kan bruges. 

Fint niveau pt. Vil gerne se skolen, sat billeder på f.eks. sanserum, kun for klassen. Vi kunne 

mødes på legepladsen. 

 

Jeg synes det er skolens opgave, at mit barn for morgenmad.  

Nej. 

 

Mormor kommer midt i en aktivitet og henter.  

Principielt nej, men der kan selvfølgelig være helt særlige tilfælde, respekt for det der er 

planlagt. Aftales i god tid, kræver selvfølgelig, at man kender ugeplanen. 

Grundig info om ugen. 

 

Ferie uden for skoletiden?  

Både ja og nej, det spolerer forløbet, men selvfølgelig undtagelse. Kan godt gøre det for en uges 

tid, tja. Virkeligheden er en anden end principperne nogle gange. 

 

Lektier.  

Hvorfor ikke, selvfølgelig med hensyn til barnet, en god ting. Lektier på barnets niveau, 

selvfølgelig. Udviklingsmæssig relevans.   

 

11. Meddelelser:      

a) Formanden: Formandsmødet, afbud fra formanden 

b) Ledelse:  

 Elevdødsfald, Valdemar er sovet stille ind. 
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 Opstart af kvalitetsrapport, sidste år med nuværende skabelon. SB kan skrive om 

16/17, afleveres til marts.  

 Lunden, er nu brug igen. 

 Nyt skolekøkken, Lone fortalte om planerne, vedtaget af kommunalbestyrelsen. 

 Skolechef John Kronbak har opsagt sin stilling pr. 1.maj 2018. 

 Kommunaldirektør Anders Agger, Børne og Kulturchef Jette Egeholm og Skolechef 

John Kronbak kommer på besøg. De er inviteret til et korarrangement. 

 Lone orienterede om IFEL, næsten 150 børn tilknyttet IFEL. 

 

c) Medarbejderrepræsentanter: afbud fra begge medarbejderrepræsentanterne 

 

12. Evt. 

 

Kommende møder: 

1. marts 2018 kl. 19.00-20.30: Dialogmøde 

5. marts 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. marts 2018: Temaaften, søskende 

2. maj 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. juni 2018: Alm bestyrelsesmøde og afslutning hos Frank 

 

 

For referatet 

Per 


